

玉兰花开

拍



好摄之友@吉吉



好摄之友@水到渠成



好摄之友@辰曲 16

阳光回归,西湖边的春意越来越浓。赏梅热情尚未结束,早春“信使”玉兰已经优雅登场。好摄之友@月亮说,这几天到植物园内,看到那棵著名的天目玉兰花苞陆续开了,树下站满了人:“因为花期不是很长,所以来的人特别多,知道的杭州人更是念念不忘。”

这一棵位于植物园蔷薇区的网红天目玉兰,有四十年树龄,远远望去,一树繁花绽放,随手一拍,就似春天烂漫的诗行。

好摄之友@十三说,靠近西湖文化广场的白玉兰也开了,在树下兜兜转转,找到合适的角度,还能以建筑物地标作为背景。

“一般白玉兰开得早,红玉兰开得晚。”好摄之友@晴天在好摄之友社群分享,拍玉兰的最佳地点就在植物园,主要是品种多,开得也最好看。

我们的摄友还给爱拍玉兰的你推荐了一些私藏拍摄地:太子湾、杭州花圃、云栖竹径、上天竺等都有玉兰栽种,除此之外,市区不少公园,也可以观赏到玉兰。另外,还有一个地方玉兰数量种植较多,就在萧山西河路,据说种了160多棵。

和风旭日,花儿绽放,鸟儿啾鸣。近期,好摄之友将组织西湖边春日采风活动,邀请爱摄影的你一起拍玉兰看新柳,交流摄影心得。如果您感兴趣,欢迎扫描右侧二维码通过小助手给我们留言。



扫一扫关注好摄之友公众号



通过“好摄之友”微信群投稿加好友拉你入摄友群



好摄之友@天马行空



好摄之友@小洁

本报记者 俞跃

如何拍出禅意 看完这些你就有答案

在杭州,无论是海内外知名的“江南第一名刹”灵隐寺、上天竺烧香小道,还是藏于深山的法喜寺,都被摄影师视为找寻禅意的理想去处。3月1日上午,“祝福亚运”第二届“东南佛国杯”佛教文化摄影大展在杭州灵隐寺开幕。

杭州灵隐寺方丈光泉法师在致辞中表示,五年来,在各界领导和艺术家的关心支持下,大展逐步成为华人摄影界的一个专注“禅”与“影”的独具特色的品牌,本次大展将借助摄影艺术,精准“对焦”坚持中国化方向,巧妙“构图”展现良好形象,准确“曝光”助力文化润教,推动浙江佛教健康传承发展。

浙江省摄影家协会主席王小川指出,要以本次大展为契机,继承弘扬中国传统文化创造时代摄影艺术,用好佛教影像讲好中国故事。

本届大展共收到来自全国各地2000多人的8187件作品,14174张照片。经过来自各界的十一位专家组成的评委会经严格的程序和多轮评审,围绕大展主题,按照鼓励创新性、突出时代感和艺术性的标准,推选出兼具高艺术水准和富有创意的作品,并于2022年10月26日至11月2日全网公示,11月3日揭晓正式评选结果。

好摄之友们,如何让一张照片“有禅意”“会说话”,相信你看完这些作品,就会心里有答案。



金奖 窟艺寻踪(组照) 朱晓明



杭州灵隐寺,大展开幕现场。